
Začetek TRIM tekmovanj
Čeprav so se komaj dobro kon-.

čale šolske počitnice in se tudi
zaposleni že vračajo na svoja de-
lovna mesta po letnem oddihu, se
že nadaljujejo nekatera trim tek-
movanja, za druga pa so tekmova-
nja že razpisana. Zveza telesno-
kultumih organizacij Ljubljana
Center nadaljuje s tekmovanji, ki
so se začela spomladi. V tnm nogo-
metni ligi je potrebno pred jesen-
skim nadaljevanjem odigrati še 25
zapoznelih in prestavljenih te-
kem. Nekatere so odigrali že v pre-
tekJem tednu, ostale pa bodo še ta
teden.

Trim nogometna liga se bo na-
daljevala v jeseni, ponovno v vseh
štirih skupinah. Po končanem je-

senskem delu bodo prvo in drugo
uvrščeni odigrali še medsebojne
tekme za občinskega prvaka.

Tudi košarka
in namizni tenis

Zveza telesnokulturnih organi-
zacij Ljubljana Center je vsem ob-
činskim organizacijam združene-
ga dela in krajevnim skupnostim
že poslala razpis trim tekmovanj v
košarki in namiznem tenisu.

Tekmovanje v košarki je za mo-
ške in ženske ekipe, vendar vsaka
TOZD ali KS prijavi lahko le po
eno žensko in moško ekipo. Tek-
movanje bo ob ponedeljkih in če-
trtkih v popoldanskih urah, v veli-

ki telovadnici TVD Partizan Ta-
bor. Tekmovanja se ne smejo ude-
ležiti registrirani tekmovalci ali
tekmovalke, ki nastopajo v repu-
bliškem ali zveznem tekmovanju.
Člani iste ekipe morajo biti iz iste
TOZD ali KS, starostne omejitve
ni. Tekmovanje bo potekalo po
ligaškem sistemu. Vse prijavljene
ekipe bodo razdeljene v tri skupi-
ne glede na uvrstitev v preteklem
letu. Vsaka ekipa pa mora biti
športno opremljena - dresi s šte-
vilkami in športne copate, prijav-
nina pa je za vsako ekipo 100 di-
narjev, ki jo ekipe vplačajo ob za-
četku tekmovanja. Vse ekipe se
morajo prijaviti pismeno.

Tekmovanje v namiznem tenisu
bo samo ekipno za moške in žen-
ske ekipe. Vsaka organizacija
združenega dela ali krajevna
skupnost lahko prijavi eno ali več
moških ali ženskih ekip, pri čemer
ni starostne omejitve. Ekipa šteje
tri tekmovalce ali tekmovalke,
tekmovanje pa bo ob sobotah v
dopoldanskem in popoldanskem
času, v namiznoteniški dvorani
kopališča na Kodeljevem. Tudi
pri namiznem tenisu se tekmova-
nja ne smejo udeležiti tisti tekmo-
valci ali tekmovalke, ki nastopajo

v republiškem ali zveznem tekmo-
vanju. Kot za košarko je tudi za
namizni tenis prijavnina 100 di-
narjev za posamezno ekipo, zvezi
telesnokulturnih organizacij
Ljubljana Center pa morajo posa-
mezne TOZD in KS pismeno pri-
javiti udeležbo.

V oktobru pa bo občinska
ZTKO poslala vsem organizaci-

jam združenega dela in krajevnim
skupnostim tudi razpis tekmova-
nja v odbojki. Tekmovanja v od-
bojki doslej ni bilo, zaradi velike-
ga zanimanja občanov in delovnih
ljudi za to športno panogo, se je
ZTKO Ljubljana Center odločila,
da bo letos organizirala trim tek-
movanje tudi v tej športni ponogi.
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